



DEPARTAMENTO DE COMPRAS, CONTRATOS E LICITAÇÕES  
PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA DOCE  
EDITAL DE LICITAÇÃO 18/2014 – PREGÃO PRESENCIAL 16/2014

“ERRATA 001”

Fica alterada a descrição do item 01 do Processo Licitatório 18/2014 – Pregão Presencial 16/2014 conforme descrito abaixo:

Onde lê-se.:

TRATOR AGRÍCOLA SOBRE RODAS, NOVO, **COM NO MÍNIMO 90CV, ...**

Leia-se:

TRATOR AGRÍCOLA SOBRE RODAS, NOVO, **COM NO MÍNIMO 95CV, ...**

Em virtude de alteração na descrição do item, fica transferida a abertura do referido processo para dia 17/04/2014 às 13h30.

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, 03 de abril de 2014

  
**CRISTIANO SAVARIS DA SILVA**

Diretor do Departamento de Compras e Licitações